
Our way to save our planet – Náš spôsob ako zachrániť našu planétu 

 
 
V školských rokoch 2005/06 – 2007/08 sme dostali grant cez program európskeho 
společenstva Socrates – Comenius na medzinárodný projekt Školské partnerstvá. Projekt s 
názvom Náš spôsob ako zachrániť našu planétu sa týkal ekológie a spolupracovali na ňom 
deti a učitelia z partnerských škôl v Holandsku, Dánsku, Taliansku a  Poľsku. Grant pokrýval 
aktivity spojené s projektom – projektové stretnutia žiakov a učiteľov, školské aktivity a 
záverečné produkty projektu, projekt bol dofinancovaný z vlastných peňazí účastníkov 
medzinárodných stretnutí resp. školou. Témou prvého roka bol odpad a jeho spracovanie. 
Témou druhého roka bolo znečistenie vody, pôdy a ovzdušia. Témou posledného roku bola 
alternatívna energia a šetrenie energiou. Uskutočnilo sa 6 projektových stretnutí pre učiteľov 
a žiakov a 2 študijné návštevy pre školský manažment. 
 Medzinárodných projektových stretnutí sa zúčastnili 4 pedagogickí pracovníci a 16 detí. 
Aktivity u nás sa týkali ekologie, separovania odpadu, recyklácie, znečisťovania životného 
prostredia a obnoviteľných zdrojov energie. Žiaci sa naučili, ako oni sami môžu prispieť 
k zlepšeniu životného prostredia, zlepšili si komunikáciu v anglickom jazyku, ku komunikácii 
s partnermi využívali aj IKT. Výstupný produkt jeden  rok bolo pexeso s ekologickou 
tematikou v anglickom a jazykách zúčastnených krajín, ďalší rok zbierka básniček a poviedok 
s ekologickou tematikou. Súčasťou projektu bolo aj zapojenie sa žiakov do rôznych súťaží – 
envirootázniky, lesnícke dni, ekopaky, najlepší ekoplagát či do zberov – papiera, plastových 
vrchnákov, hliníkových viečok apod. Do niektorých aktivít boli zapojení všetci žiaci školy, do 
iných len niektoré triedy alebo ročníky. 
Väčšina členov partnerstva používala etwinning ako nástroj pre komunikáciu a prezentovanie 
článkov. Okrem toho sme vytvorili projektovú webovú stránku na 
www.weijerhof.nl/sitecontent/index.htm a na 
www.weijerhof.nl/energiekwartetten/index.htm 
Atmosféra v partnerstve bola výborná a kolegiálna. 

Dôležité ciele: 

 vytvorenie zodpovednosti za stav životného prostredia. 

 rozšírenie vedomostí o environmentálnych problémoch a ochrane životného 
prostredia.  

 poznatok, že stav životného prostredia závisí tiež od žiakov ako budúcich dospelých. 

 žiaci si môžu všímať nesprávne správanie a jeho vplyv na životné prostredie. 

 žiaci sa cítia zodpovední za vlastné správanie a jeho účinky na životné prostredie. 

 zvýšenie IKT - zručností 

 rozšírenie poznatkov o situácii v rôznych krajinách Európy. 

 rozšírenie poznatkov o iných kultúrach. 

 zlepšenie a rozšírenie používania cudzích jazykov. 
 

Prvé aj posledné projektové stretnutie sa uskutočnilo v Poprade. Žiaci a učitelia mali 
možnosť navzájom sa spolu zoznámiť, vymeniť si svoje poznatky z oblasti ekológie a 
životného prostredia, vyskúšať si komunikačné zručnosti v cudzích jazykoch. 
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